
                                                 

Betreff:  Antrag auf Zulassung 

Abmessungen: 12m x 10 m   
       Anschluss: 30 Kw                     Fahrzeuge: 2

Sehr geehrte Damen und Herren,

was wir Ihnen offerieren wollen ist ein Geschäft, wie es in dieser Form bisher nur einmal gibt. Ein Steh- und Sitzcafè mit ca. 50 oder 120 Sitzplätzen in warmer urgemütlicher Bayrischer Atmosphäre.

Zum Verkauf bieten wir Ihnen und unseren Volksfestbesuchern verschiedene Internationale röstfrische Kaffeespezialitäten wie zum Beispiel:

FILTER KAFFEE     MILCHKAFFEE     SCHOKOLADE 
      CAPUCCINO       ESPRESSO
 für die etwas kühleren Tage

RUSSISCHE SCHOKOLADE   IRISH COFFEE   KAFFEE MIT LIEBE   RÜDESHEIMER KAFFEE

 Für das leibliche Wohl unserer Gäste sorgen unsere hausgemachten Schmankerl wie ofenfrischer Apfelstrudel, Millirahm- Strudel, Zwetschgen-Strudel, original bayrische Apfelkücher`l, Dampfnudeln, Auszogne, sowie saisonbedingte Obstkuchen und Torten.

Auch unser gut sortiertes Spirituosen und Weinlager lässt keine Wünsche offen. Allein 35 verschiedene Obst- und Brandweinsorten, Weine und Champagner führen wir in unserer Getränkekarte und für unsere kleinen Gäste diverse Säfte und Softdrinks.

Modernste Maschinen, gelerntes deutsch sprechendes Fachpersonal, eine über  30- jährige Erfahrung und eine ganzjährliche Führung unseres Betriebes lässt uns hoffen an der              teilnehmen zu dürfen.

 
                                                                                                     Mit freundlicher Hochachtung

